

巴西国脚拉米雷斯转会苏宁

中超外援身价 进入2亿元时代

虽然中国国奥队三战皆负惨淡归国,但中超联赛转会市场上却依然风起云涌。前晚,中超转会市场上迎来了第一位“两亿元”球员——前英超豪门切尔西俱乐部后腰、巴西国脚拉米雷斯。巴西人加盟的是江苏苏宁俱乐部,这笔转会的转会费高达2800万欧元,超过2亿元人民币,瞬间秒杀前几天1.3亿元转会上港的埃尔克森。

买得巴甲都急了

中超正在把巴甲挖空?这样的标题已经不是第一次出现在巴西媒体上了。随着拉米雷斯的到来,巴西国脚正在扎堆儿来中国淘金。

2014赛季,共有25名巴西外援在中超效力。2015赛季,这个数字是21人。即便将亚洲外援也算进去,仍没有来自任何一个国家的外援能像巴西球员这样人多势众。再加上如今已经有巴西国家队的三位前任主教练在中国执教,“挖空巴甲”已经不是巴西媒体在“危言耸听”了。

买得外援坐地起价

面对财大气粗的中国俱乐部,外援及其经纪人坐地起价的事情也就在所难免了。

上周,江苏苏宁俱乐部表示,因与阿德里亚诺在合同细节上未能达成一致,双方最终没能签约。明明人都已经到了南京,已经举着球队的围巾乐得合不拢嘴,怎么就没签呢?事后对于这个变数,双方各执一词。阿德里亚诺声称苏宁

买得“集体荣获第一名”

前天晚上,苏宁俱乐部宣布2800万欧元签下拉米雷斯,申花俱乐部宣布1200万欧元签下瓜林。这一夜,中超两笔重磅转会共花费4000万欧元。中超华丽跃居世界足坛冬季转会市场的第一名。

前晚之前,在德国足球数据网络媒体《转会市场》公布的最新数据中,全球冬季足球转会市场上的第一名是英超联赛,他们花出了1.27亿欧元,而中超则以1.07亿欧元排名第二。而随着两笔共

买完之后是“消化”

买得太多,接下来的问题就是“消化”。

中国足球本赛季转会窗口将至2月底关闭,在此之前还会有“大新闻”发生不得而知。不过,随着春节假期临近,可以肯定的是,中超、中甲转会市场将暂时平静一段时间。在此期间,各家俱乐部要做的就是安顿好这些天价外援,帮他们以最快的速度融入球队。

据说,当苏宁方面将拉米雷斯的名字告诉主帅佩特雷斯库时,罗马尼亚人甚至都不敢相信这个级别的外援真能来中超。但是,巴西国脚现在真的来了。

篮协对吴轲 马克希尔开罚单

停赛10场 5场 共罚25万



马克希尔追打吴轲

被挖到这个程度,巴甲也是真着急了。日前,这个转会期还没有被中国俱乐部“挖角”的巴甲豪门圣保罗就向国际足联发函,要求国际足联制止中国俱乐部私下接触球员的行为。他们表示,很多中超俱乐部都是私下先接触球员,做通球员的工作后,再向俱乐部支付违约金,这违反了正常转会程序。

国际足联会不会就此作出有利于巴甲俱乐部的承诺,目前还是个未知数,但

“未履行已经谈妥的条件”,而苏宁俱乐部则表示,根源在于阿德里亚诺来华后坐地起价。

两种说法到底该信谁?这还真不好说,但是中超外援越来越高的身价却是不争的事实。比如前恒大外援罗比尼奥,在结束了恒大的租借合同后,他迟迟找不到新工作。本来,巴西人希望回到老东家桑托斯,而对方给他开出的年薪

4000万欧元的支出之后,中超的支出已经达到1.47亿欧元,成功跃居第一名。

“集体”拿到了第一名,“单项”也不含糊。在俱乐部层面,全球冬季转会市场上排名前10位的有5家中国俱乐部。而目前排名居首的竟然是来自中甲的天津权健,他们以4060万欧元排名第一,占到了中甲联赛引援总投入的85.65%。而排在第二的本来是中超新军河北华夏幸福,他们的冬季引援投入达3045万欧元。不过,随着苏宁前晚的

而接下来,佩特雷斯库就要好好设计设计了,让这位自己的切尔西“校友”、中超史上最贵的外援如何在江苏队中发挥最大的作用。

现年28岁的拉米雷斯堪称全能型中场,防守能力极其出众,曾代表巴西队参加过2010年南非世界杯、2014年巴西世界杯。2010年从葡萄牙豪门本菲卡加盟切尔西效力至今,当时的转会费也高达2200万欧元。

就在拉米雷斯加盟江苏前一天,河北华夏幸福官方也宣布了热尔维尼奥的加盟,这同样是一笔令人瞩目的转会。

是巴甲俱乐部焦虑到这个程度,说明他们是真着急了。但是,有谁能挡住中国“土豪们”的钞票呢?据巴西媒体报道,河北华夏曾向科林蒂安的巴西国脚埃利亚斯报价。科林蒂安俱乐部表示,来自中国的报价高得让他们没有不放人的理由。而在巴甲联赛中打进13球、助攻12次的科林蒂安中场、巴西前国脚贾德森在转会中甲权健时,据说当时面对500万欧元的违约金,权健“眉头都没有皱一下”。

为178万美元,这比起他在恒大时期约300万美元年薪加300万美元的签字费收入,简直少了不是一星半点。所以,心理落差太大的罗比尼奥迟迟没有签字。

说回江苏苏宁俱乐部,虽然舍弃了阿德里亚诺,但转手就签下了拉米雷斯,甭管你“起不起价”,2800万欧元的转会费任谁都很难拒绝。

大动作一出,华夏幸福只能退居第三名。此前,苏宁的引援投入是805万欧元,但加上前晚的2800万欧元后,他们的引援累计投入已经达到3605万欧元。包揽了前三名,已经很厉害,不过其他俱乐部也不逊色。比如上海申花俱乐部,在前晚引进瓜林之后,他们的投入也晋级到第五位,而上海上港俱乐部则排名第八。

现年29岁的热尔维尼奥在2010年、2011年两度荣获科特迪瓦足球先生。在效力英超阿森纳期间,这位“阿森纳魔翼”凭借突出的个人能力助枪手夺得联赛冠军。加盟罗马俱乐部后,“热鸟”的状态也一直不错。此外,从2007年起,热尔维尼奥代表科特迪瓦国家队出场71次打进20个球。

在来中超路上的还有瓜林。前晚,申花俱乐部宣布以1200万欧元签下瓜林,随后有消息传来,瓜林已经与国米队友们告别,准备飞赴西班牙与正在那里训练的上海申花队会合,并完成体检。

《2015-2016中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》(以下简称《处罚规定》)第二章第七条之规定,给予挑起事端的山东队球员吴轲通报批评、追加停赛10场,核减山东高速篮球俱乐部联赛经费15万元的处罚;给予采取报复行为的天津队外援马克希尔通报批评、追加停赛5场,核减天津荣钢篮球俱乐部联赛经费10万元的处罚。2015-2016赛季没有执行完的停赛场次,在以后的赛季注册报名参赛时,继续执行。

上述球场冲突是在《中国篮协关于整肃赛风赛纪和严惩球场暴力等行为的通告》下发后发生的又一起严重违反赛风赛纪的行为,反映出个别俱乐部和个别运动员在思想上未能真正引起对整肃赛风赛纪和严惩球场暴力的高度重视,希望各俱乐部以及运动员等联赛有关人员从中进一步吸取教训,引以为戒,杜绝和遏制球场暴力事件的发生。中国篮协对顶风违纪行为的处理将继续保持高压态势,确保联赛平稳有序进行。



巴西国脚拉米雷斯

小威轻取拉德万斯卡 第七次杀入女单决赛

赛事头号种子、卫冕冠军美国名将小威廉姆斯28日在2016年澳网女单半决赛中以6比0和6比4战胜波兰选手拉德万斯卡,第七次杀入澳网决赛。

本届澳网,现WTA世界第一的小威在前五场比赛一盘未丢。在与拉德万斯卡以往的8次对决中,小威全胜,且只丢过一盘。

首盘比赛完全是一面倒的局面。小威仅用20分钟就以6比0胜出,制胜分上更是以18比1遥遥领先。小威赛后也说比“我觉得自己开局很好,特别是第一盘,我做到了自己应该做的,每一个进攻都很完美,也没犯什么错误。”

次盘的争夺相对更加激烈,拉德万斯卡利用频繁跑动和网前截击给小威制造了不少麻烦,两人一度打成3比3平。卫冕冠军此后开始发威,大力的发球让对手难以招架,最后阶段更是连续打出三个ACE球,以6比4结束战斗。

拉德万斯卡赛后对小威的表现大加赞赏比“我觉得她开局难以令人置信,有着那样的力量和速度,我只是站在那里看着她打球。我第二盘也有机会,但她打得确实太完美啦。”

小威在各项赛后数据上均领先对手。世界网坛一姐本场共轰出8个ACE球,全场拿下42个制胜分,而拉德万斯卡仅获得4个制胜分。小威说比“我以前总说如果发挥好了,别人就很难打败我。但我职业生涯总发挥好吗?我自己也不知道。不过,我一直尽力去做到这一点。”

哈里斯6731分 成CBA外援得分王

在四川队主场101比93战胜广东队的比赛中,四川队外援迈克·哈里斯贡献23分12篮板,其CBA生涯总得分达到6731分,超越昔日广东队传奇外援积臣,成为CBA历史上得分最多的外援。

本场比赛之前,哈里斯总得分为6708分,积臣则为6721分,双方只差13分。哈里斯上半场个人便砍下18分。全场比赛,哈里斯拿到23分12篮板,将自己在CBA的总得分刷新为6731分,不仅成为CBA历史上外援得分王,也闯入CBA历史得分榜前十位。在2007至2008赛季,哈里斯便为东莞队效力,先后转战上海队、江苏队、浙江队与青岛队,算上本赛季加盟的四川队,他已经在CBA联赛里先后效力过6支球队。(本版稿件据新华社)